
5 2 = - 

5 4 = - 

4 3 = - 

3 1= + 

1 2=  + 

1 1 = + 

2 2 = + 

1 3 = + 

3 1= - 

4 2= - 

2 1 = - 

4 1 = - 

5 3 = - 

4 1= + 

3 2= + 

1. Oblicz.

2. Policz elementy w zbiorach. Uzupełnij podpisy i wstaw odpowiedni
znak: <, >, =.
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13. Połącz punkty od 1 do 5.

12. Otocz czerwoną pętlą 5 żyraf, a zieloną 2 słonie.

10. Ponumeruj drzwi.

11. Narysuj w każdym zbiorze odpowiednią liczbę elementów.

5 2 31

1

2

3

4

5
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5. Rozwiąż zadania.

Kasia ulepiła 2 kule ze śniegu, a Jola 1 kulę.
Teraz dziewczynki zrobią z tych kul bałwana. Z ilu kul
będzie ulepiony bałwan?

Babcia upiekła 5 babeczek, 2 dała swojemu wnuczkowi. 
Ile babeczek zostało babci?

Na parkingu stoją 4 samochody, obok nich samochód
zaparkował tata Kasi. 
Ile jest teraz samochodów na parkingu?

Odp. Bałwan będzie ulepiony z          kul.

Odp. Na parkingu jest          samochodów.

SPRAWDZIAN 7 1

Odp. Babci zostały          babeczki.

3. Uzupełnij rysunki oraz zapisy według wzoru.

4. Wstaw w okienka odpowiednie liczby.

5 = 2 +

5 = 4 +

5 = 1 +

5 = 3 +

3       = 4+

2       = 3+

5       = 4-

4       = 1-

2       = 4+

1       = 3+

3       = 2-

4       = 3-

3       = 4+

2       = 5+

5       = 2-

5       = 1-

5

5
5
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Odp. Babci zostały          babeczki.
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5 = 3 +

3       = 4+

2       = 3+

5       = 4-

4       = 1-
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3       = 2-

4       = 3-
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5       = 1-

5

5
5
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9. Uzupełnij według wzoru.

10. Narysuj w koszykach tyle jabłek, ile wskazuje liczba pod 
koszykiem.

11. Uzupełnij węża matematycznego.

-2 -2 +2 +1

-3+4-5

5

2 5 0 1
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7. Uzupełnij tabelki.

8. Narysuj odpowiednią liczbę elementów w zbiorach.

6. Uzupełnij zapisy według wzoru.

4 = 2 + 2

3 =     + 

5 =     + 

2 =     + 

5 =     +     + 

3 =     +     + 

5 =     +     + 

5 =     +     + 

3+1 1

+1 +1 +1

+2 +1 +1

4 2 1+2 3 2 0
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1. Napisz starannie liczby.

2. Policz i wpisz liczby.

3. Narysuj tyle okien w domkach, ile wskazują liczby.

769
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12. Pokoloruj obrazek według opisu.

1     czerwony
4     żółty

2     zielony
5     fioletowy

3     niebieski

4 - 2

5 - 3 5 - 3

4 - 2

3 + 2

1 + 2

4 - 33 
- 2

2 + 2

3 + 1

3 + 1

2 + 2

1 + 3

5 - 1

6 -
 1

6 -
 1

4 + 1

2 + 12 - 1 2 - 1

2 + 2

1 + 21 + 2 4 - 1

5 - 2 5 - 2
2 + 2

5 - 13 + 1 3 + 1

2 + 2

4 + 1

4 - 32 + 1 3 
- 2

2 
- 1
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